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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 
 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 3 juli 2017  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 26 juni 2017 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering – tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 3 juli 2017 – college – raad van bestuur AGB – gemeenteraad 
 
Maandag 10 juli 2017 – geen college 
 
Maandag 17 juli 2017 – directiecomité AGB – college 

Besluit: 

Enig artikel 
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De agenda goed te keuren. 
 

Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende het verslag van het centraal kerkbestuur van 16 mei 2017 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van het centraal kerkbestuur van 16 mei 2017;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

Kwaliteit en ICT 

Organisatiebeheersing 

Collegebeslissing betreffende het interne organisatietraject en bijhorende afspraken met het oog 
op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en  Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze 
operatie 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikels 57 §1 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het decreet van 24 juni 2016 houdende de regels voor de vrijwillige samenvoeging van 
gemeenten en tot wijziging van het decreet van 5 juli 2002 tot vaststelling van de regels inzake de dotatie 
en de verdeling van het Vlaams Gemeentefonds, van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, van het 
provinciedecreet van 9 december 2005 en het lokaal en provinciaal kiesdecreet van 8 juli 2011, in het 
bijzonder de artikelen 9 en volgende; 
 
Overwegende dat de fusieoperatie niet alleen gevolgen heeft voor de inwoners van beide gemeenten; 
dat deze vrijwillige samenvoeging uiteraard en in de eerste plaats hen ten goede moet komen; dat dit 
in wezen echter pas zal worden gerealiseerd vanaf het moment waarop de nieuwe gemeente zal 
bestaan, te weten 1 januari 2019; dat het evident is dat talloze interne processen, manieren van werken, 
softwareprogramma’s, enz in beide gemeenten op elkaar moeten worden afgestemd om de overstap te 
kunnen maken naar de nieuwe gemeente en dito organisatie; dat dit in essentie dus gaat over de interne 
werking maar dat goed moet gewaakt worden over de daarbijhorende beleidsbeslissingen; dat voor 
deze interne aanpak door de gemeentesecretaris-coördinator een immersienota is neergelegd op de 
eerste bijeenkomst van het fusiebegeleidingsteam op 9 juni 2017; dat deze nota is tot stand gekomen 
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na overleg en bespreking met alle decretale graden van beide gemeenten op 1 en 7 juni 2017; dat het 
aanbeveling verdient dat beide colleges – als besluitvoorbereidend en –uitvoerend gemeentelijke 
organen – hiervan kennis nemen en uitdrukkelijk akkoord gaan met de voorgestelde werkwijze(n) en 
afspraken; 
 
Overwegende dat de goedkeuring van het college van burgemeester en schepenen van Knesselare 
werd ontvangen mits enkele aanpassingen/aanvullingen van de immersienota en het daarbijhorende 
schema; 

Besluit: 

Enig artikel 
Kennis te nemen van de Immersienota versie 2 en het daarbijhorende samenvattende schema 
opgesteld door het gemeentebestuur van Knesselare. 
 

Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op de facturen 3.146/2017 tot en met 3.362/2017; 
 
Gelet op de vorderingen 10.498/2017 tot en met 10.763/2017; 
 
Gelet op de betaallijsten L317/2017 tot en met L329/2017; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2017. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2017 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2017 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 



4 
 

Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016 betreffende de goedkeuring van de 
beleidsnota 2017, de financiële nota 2017 en de goedkeuring van het meerjarenplan, bevattende de 
strategische nota 2014-2019 en de financiële nota 2014-2019;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2017/1140 tot en met 2017/1171;  
 
Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen;  

Besluit: 

Enig artikel 
De bestelbonnen goed te keuren.  
 

Gebouwen 

Collegebeslissing betreffende het raadplegen van de markt voor het aanschaffen van een nieuwe 
geluidsinstallatie voor de raadzaal 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het 
college van burgemeester en schepenen, in het bijzonder artikel 57, §1 dat onder meer stelt dat het 
college de beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de vaststelling, geuit door meerdere leden van het college en van de gemeenteraad, tijdens of 
buiten de zitting, dat de geluidsinstallatie in de raadszaal aan vervanging toe is; dat de externe 
onderhoudsfirma de installatie voor de aanvang van elke zitting controleert op haar functioneren;  
 
Overwegende dat deze controles blijkbaar toch niet het gewenste resultaat bieden; Overwegende dat 
de gemeenteraad op 23 mei 2017, tegelijk met de gemeenteraad van Knesselare, de principiële 
beslissing heeft genomen om beide gemeenten vrijwillig samen te voegen; dat deze samenvoeging tot 
gevolg heeft dat in de raadzaal en collegezaal infrastructurele ingrepen dienen te worden uitgevoerd; 
dat het aantal plaatsen voor raadsleden en gemeentesecretaris immers zal dienen te worden uitgebreid 
naar 30 en het aantal leden van het college en gemeentesecretaris naar 10; dat deze uitbreiding 
uiteraard ook gevolgen zal hebben voor de geluidsinstallatie;  
 
Overwegende dat – naar verluidt – de huidige installatie werd geplaats bij de ingebruikname van het 
gemeentehuis in 1994; dat de eisen en verwachtingen ondertussen zijn toegenomen; dat dit in concreto 
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betekent dat het systeem ook in staat moet zijn tot opname, streaming en al dan niet geheime stemming; 
dat daar best ook audiovisuele hulpmiddelen voor de raadsleden (bv. kleine LCD-schermen) kunnen 
worden aan gekoppeld;  
 
Overwegende dat de sector van de audiovisuele ondersteuning van vergaderingen de laatste jaren 
bijzonder in beweging is geweest en talrijke oplossingen ter zake kan aanbieden;  
 
Overwegende dat het aanbeveling verdient dat er, in het kader van een efficiënte en effectieve werking 
en dito interne controle, zoals bepaald in artikel 99 van het gemeentedecreet, een uitspraak wordt 
gedaan over een toekomstige opdracht, al dan niet gekoppeld aan een uitgave; dat voorgesteld wordt 
de markt te raadplegen voor het aanschaffen, al dan niet via een loutere aankoopprocedure, van een 
nieuwe geluidsinstallatie voor de raadszaal; dat hiervoor een krediet dient te worden voorzien in de 
meerjarenplanning; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Artikel 1 
De markt te raadplegen voor het aanschaffen, al dan niet via een loutere aankoopprocedure, van een 
nieuwe geluidsinstallatie voor de raadszaal.  
 
Artikel 2 
Voor deze opdracht krediet op te nemen in de eerstvolgende budgetwijziging. 

Wegen en domeinen 
 

Rioleringsprojecten 

Collegebeslissing betreffende de rioleringswerken ten behoeve van de optimale afkoppeling van 
het gemeentehuis, de carport, het verharde parkeerterrein Sint-Gerolflaan-Europalaan en 
het scholencomplex in de Sint-Gerolflaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 december 2013 en 
latere aanpassingen, waarin actieplan AP0805-003 Verdere uitbouw van het concept Sociaal Huis – 
optimalisatie samenwerking Gemeente OCMW is opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 oktober 2016 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Aanstellen Studiebureau/architect/interieurarchitect voor de optimalisatie van het 
gemeentehuis in functie van de samenwerking met het OCMW; 
 
Overwegende dat samen met de renovatiewerken aan het gemeentehuis, de nodige rioleringswerken 
worden voorzien om regenwater te recupereren voor de sanitaire installaties in het gebouw, om de 
overloopleidingen van de regenwaterputten, het regenwater afkomstig van het verharde parkeerterrein, 
de carport en de regenwaterafvoer van het scholencomplex in de Sint-Gerolflaan optimaal af te 
koppelen en te laten infiltreren en/of bufferen; 
 
Overwegende dat het hergebruik van het regenwater op zich geen deel uitmaakt van de 
rioleringswerken maar is voorzien in de renovatiewerken aan het gemeentehuis; 
 
Overwegende dat de afkoppeling van het regenwater afkomstig van de carport een oplossing dient te 
bieden voor de wateroverlast aldaar; 
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Overwegende dat er uitvoeringsplannen van de binnen- en buitenleidingen van de riolering van het 
gebouw en het terrein beschikbaar zijn; 
 
Overwegende dat de wandelpaden gelegen aan de voorzijde van het gemeentehuis zich in slechte staat 
bevinden; dat het aangewezen is om de gebreken te laten herstellen en de realisatie hiervan af te 
stemmen op de rioleringswerken; 
 
Overwegende dat voor afkoppelingsadvies en keuring, herstellingswerken aan wegen en rioleringen en 
landmeetkundige opmetingen in opdracht van het gemeentebestuur raamcontracten zijn opgezet; 
 
Overwegende dat er in 2017 een budget van 8.000 euro is voorzien onder budgetsleutel 2017/ACT-
1871/0119-30/228207/BESTUUR/CBS/IE-22BELOR voor de afkoppelingsstudie, de opmaak van het 
as-builtplan en keuringen in kader van de afkoppeling van het hemelwater van het parkeerterrein Sint-
Gerolflaan - Europalaan; 
 
Overwegende dat Architectenbureau Serck, aangesteld voor de opdracht Aanstellen 
studiebureau/architect/interieurarchitect voor de optimalisatie van het gemeentehuis in functie van de 
samenwerking met het OCMW, op 20 juni 2017 een indicatieve raming heeft opgemaakt voor het 
uitvoeren van het nodige vooronderzoek, de opmaak van een globaal conceptueel technisch 
afwateringsontwerp, de opmaak van een aanbestedingsdossier en de opvolging van de werken; dat het 
geheel van deze opdracht op 28.700 euro excl. btw wordt geraamd; dat dit bedrag het voorziene budget 
ruimschoots overschrijdt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akkoord te gaan om de afkoppelingsstudie van het gemeentehuis, de carport, het verharde 
parkeerterrein en het scholencomplex in de Sint-Gerolflaan te laten uitvoeren in kader van het 
raamcontract voor de opdracht Aanstellen dienstverlener voor afkoppelingsadvies en keuring. 
 
Artikel 2 
Akkoord te gaan om de meetstaat en het bestek voor de rioleringswerken ten behoeve van de 
afkoppeling te laten opmaken door de Cel Wegen en Domeinen.  
 
Artikel 3 
Principieel akkoord te gaan om de rioleringswerken te laten uitvoeren in kader van het raamcontract 
Herstellingswerken aan wegen en rioleringen of te gunnen na prijsvergelijking op basis van offertes die 
opgevraagd zullen worden bij minimaal 3 aannemers. 
 
Artikel 4 
Akkoord te gaan om de buitenomgeving van het gemeentehuis niet te herinrichten maar de heraanleg 
te beperken tot het herstel van de wandelpaden in oorspronkelijke staat. 
 
Artikel 5 
Akkoord te gaan het as-built plan van de toestand na de rioleringswerken te laten opmaken in kader 
van het raamcontract Aanstellen landmeter. 
 

Evenementen 

Collegebeslissing betreffende het uitvoeren van ambulante handel tijdens de wijkbarbecue van 
De Oostergemse Kelten 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende  
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
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Gelet op de wet van 4 juli 2005 tot wijziging van de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening 
van ambulante activiteiten en de organisatie van openbare markten; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 27 december 2007 en latere wijzigingen betreffende het 
gemeentelijk politiereglement op de organisatie van ambulante activiteiten op openbare markten op 
openbaar domein, inzonderheid afdeling II, voor de organisatie van ambulante activiteiten op het 
openbaar domein buiten de openbare markten; 
 
Gelet op de aanvraag van de organisatoren om op 9 juli 2017 een wijkbarbecue te organiseren in de 
Keltenlaan; 
 
Gelet op de vraag om de barbecue te laten verzorgen door Quality Catering; 
 
Overwegende dat een toelating van het college van burgemeester en schepenen vereist is om 
ambulante activiteiten op het openbaar domein buiten de openbare activiteiten uit te voeren; 
 
Overwegende dat Quality Catering, Zwanebloemstraat 19 in Wondelgem, enerzijds erkend is  
volgens de Kruispuntbank van Ondernemingen en anderzijds aangeduid werd door de organisator om 
tijdens de wijkfeesten de barbecue te verzorgen; 
 
Overwegende dat tijdens de activiteit te allen tijde de machtiging tot ambulante handel dient te worden 
voorgelegd; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om aan Quality Catering toestemming te verlenen om tijdens de wijkfeesten van De 
Oostergemse Kelten de barbecue te verzorgen op zondag 9 juli 2017. 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Economie 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging aan vzw Gemeentelijk 
Jeugdcentrum Kadans Aalter om een tombola in te richten op 2 september 2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57, §3, 1°, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen;  
 
Gelet op de wet van 31 december 1851, meer bepaald artikel 7, waarin wordt bepaald dat het college 
van burgemeester en schepenen bevoegd is te beslissen over de uitgifte van de loten die alleen in de 
gemeente gedaan en aangekondigd worden; 
 
Gelet op de aanvraag van 4 mei 2017 van de heer Jan Gobeyn in naam van Gemeentelijk Jeugdcentrum 
Kadans om een toelating te krijgen om een tombola te organiseren op 2 september 2017 tijdens het 
festival ’T Endezomer in Jeugdcentrum Kadans, Stationsstraat 71 in Aalter; 
 
Overwegende dat de organisator als doel en bestemming van de tombola de eigen vereniging 
vooropstelt;  
 
Overwegende dat de trekking zal plaatsvinden op 2 september 2017 in Jeugdcentrum Kadans in Aalter 
en dat de tombola zich beperkt tot het grondgebied van de gemeente Aalter en niet verspreid en 
aangekondigd wordt buiten Aalter;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Een machtiging te verlenen aan de heer Jan Gobeyn om onder de benaming van vzw Gemeentelijk 
Jeugdcentrum Kadans in Aalter een tombola in te richten met de eigen vereniging als begunstigde. 
 
Artikel 2 
De machtiging te verlenen onder volgende voorwaarden:  

 Er worden 300 biljetten uitgegeven van 1,00 euro per biljet. De biljetten worden alleen uitgegeven 
op het grondgebied Aalter; 

 De totale waarde van de prijzen zijn in geld of onmiddellijk in geld omwisselbaar; 
 De trekking van de tombola vindt plaats op 2 september 2017 in Jeugdcentrum Kadans, 

Stationsstraat 71 in Aalter; 
 De publiciteit en andere verrichtingen van de tombola worden beperkt tot het grondgebied Aalter; 
 De prijzen bij de trekking aan niet-verkochte biljetten toegekend, komen ten goede aan het werk 

of de instelling voor wie de tombola wordt gehouden; 
 Een model van de tombolabiljetten wordt aan het college van burgemeester en schepenen 

voorgelegd; 
 Elk drukwerk dat betrekking heeft op de tombola moet op een zichtbare wijze volgende 

meldingen dragen: 
1. Naam van de vergunde instelling; 
2. Benaming onder welke de tombola gemachtigd werd; 
3. Doel van de tombola;  
4. Datum en nummer van het machtigingsbesluit; 
5. Zetel van de vergunde instelling met vermelding van de tijdstippen gedurende welke aldaar 

zal kunnen inzage genomen worden aan de lijst van de winnende nummers; 
 Gedurende de verrichtingen mag aan de tombola geen andere benaming worden gegeven dan 

deze vermeld in artikel 1 van dit besluit; 
 Binnen de twee maanden na de trekking moet de vergunde instelling aan het college van 

burgemeester en schepenen een overzicht bezorgen van de verrichtingen van de tombola. Dit 
overzicht moet het volgende bevatten: 
1. De opbrengst van de verkochte biljetten; 
2. De som besteed voor de aankoop van de prijzen; 
3. De onkosten gedaan voor drukwerk, publiciteit, eventueel commissieloon, enzovoort; 
4. De lijst van de winnende nummers en de daaraan toegekende prijzen. 

 
Artikel 3 
Dat wanneer beroep zou gedaan worden op aan de instelling vreemde personen om aan de inrichting 
van de tombola mee te werken, de identiteit van die personen en bezoldigingsregeling, het bedrag van 
het bezoldigingspercentage voor de wederverkopers en een door die personen ingediend 
moraliteitsattest aan het college van burgemeester en schepenen moet worden voorgelegd. 
 
Artikel 4 
Dat de vergunde instelling en de voornoemde personen handelend in naam van deze instelling, 
verantwoordelijk zijn voor de stipte naleving van bovenstaande voorschriften alsmede van de 
verplichtingen aangegaan tegenover de kopers van de tombolabiljetten wat betreft de afgifte van de 
aangekondigde prijzen. 
 
Artikel 5 
Dat in geval van tekortkoming van één van bovenstaande voorwaarden en bij het niet voorleggen, 
binnen de twee maanden na de trekking, van hoger vernoemd verslag, deze machtiging als vervallen 
wordt beschouwd en dat de onder artikel 4 verantwoordelijke betrokkenen zich aan rechterlijke 
vervolgingen blootstellen. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens het festival ’T Endezomer van 2 september 2017 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 4 mei 2017 van vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Kadans, ingediend bij de 
cel Evenementen, voor een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens het 
festival ‘T Endezomer van 2 september 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Aalter een éénmalige 
machtiging voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor het festival ’T 
Endezomer van 2 september 2017 in het park gelegen achter Jeugdcentrum Kadans, Stationsstraat 71, 
9880 Aalter;  
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het festival voorhanden moet zijn, teneinde deze bij eventuele 
inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
De vzw Gemeentelijk Jeugdcentrum Kadans Aalter een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens 
hun festival ‘T Endezomer van 2 september 2017 gegiste en/of sterke dranken te schenken op 
voorwaarde dat deze machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van machtigingen voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens de jaarlijkse kermis Aalter-Brug van 7 tot en met 10 juli 2017 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 24 mei 2017 van ‘t Buurtwinkeltje, ingediend bij de cel Evenementen, voor 
een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens de jaarlijkse kermis Aalter-Brug 
van 7 tot en met 10 juli 2017; 
 
Gelet op de aanvraag van 5 juni 2017 van WOLK-KSA Aalter, ingediend bij de cel Evenementen, voor 
een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens de jaarlijkse kermis Aalter-Brug 
van 7 tot en met 10 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan WOLK – KSA Aalter en ’t Buurtwinkeltje een éénmalige 
machtiging voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen tijdens de jaarlijkse kermis 
Aalter-Brug van 7 tot en met 10 juli 2017 ter hoogte van Brug-Noord 1 en Sint-Godelievestraat 15 in 
Aalter-Brug; 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens de activiteit voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
WOLK – KSA Aalter en ’t Buurtwinkeltje een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens de jaarlijkse 
Kermis Aalter-Brug van 7 tot en met 10 juli 2017 gegiste en/of sterke dranken te schenken op 
voorwaarde dat deze machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en sterke dranken tijdens de Pikdorsercross op 13 augustus 2017 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag vergunning voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken van 18 juni 
2017, ingediend bij de cel Evenementen, van vzw Poekevrienden voor de Pikdorsercross op 13 
augustus 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan vzw Poekevrienden een éénmalige machtiging voor het 
verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor de Pikdorsercross op 13 augustus 2017 
aan Brug-Noord; 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Vzw Poekevrienden een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens de Pikdorsercross op 13 augustus 
2017 aan Brug-Noord gegiste en sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze machtiging bij 
eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en sterke dranken tijdens de Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag vergunning voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken van 18 juni 
2017, ingediend bij de cel Evenementen, van vzw Poekevrienden voor de Poekefeesten op 14 en 15 
juli 2017; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan vzw Poekevrienden een éénmalige machtiging voor het 
verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor de Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017 
in de Vinktsestraat in Poeke; 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 
 

Besluit: 

Enig artikel 
Vzw Poekevrienden een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens de Poekefeesten op 14 en 15 juli 
2017 in de Vinktsestraat in Poeke gegiste en sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze 
machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en sterke dranken tijdens het Summerfest Aalter van 28 tot en met 30 juli 2017 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag vergunning voor het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken van 14 juni 
2017, ingediend bij de cel Evenementen, van vzw Oogstfeesten voor het Summerfest Aalter van 28 tot 
en met 30 juli 2017 in de feesttent aan Hageland 4; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.” 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan vzw Oogstfeesten een éénmalige machtiging voor het 
verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor het Summerfest Aalter van 28 tot en met 
30 juli 2017 in de feesttent aan Hageland 4; 
 
Overwegende dat het een éénmalige machtiging betreft; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Vzw Oogstfeesten een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens het Summerfest Aalter van 28 tot 
en met 30 juli 2017 in de feesttent aan Hageland 4 gegiste en sterke dranken te schenken op 
voorwaarde dat deze machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 
 

Milieu 

Collegebeslissing betreffende de stand van zaken van het project-idee van REScoop Vlaanderen 
rond hernieuwbare energie 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn 
toevertrouwd overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de brief van REScoop Vlaanderen van 9 juni 2017 betreffende de vraag om als gemeente 
initiatief te nemen als de concentratiegemeenten in het Meetjesland, door een deel van de wind op het 
grondgebied Aalter te reserveren voor de burgers; 
 
Gelet op de Global Wind Day die doorging op 15 juni en waar er werd stilgestaan bij de voordelen van 
windenergie; 
 
Overwegende dat REScoop Vlaanderen met dit initiatief het lokaal draagvlak wilt versterken voor 
windprojecten op het grondgebied Aalter; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter onderschrijft dat de voor- en nadelen van 
windmolens gelijkmatig moeten verdeeld kunnen worden; 
 
Overwegende dat dit niet mogelijk is door de reeds genomen bovenlokale planningsinitiatieven; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur dergelijke planningsinitiatieven steeds ongunstig heeft 
geadviseerd in de vergunningsfase aangezien de lasten en de lusten ongelijkmatig verdeeld zullen 
zijn; 
 
Overwegende dat het in de brief beschreven voorstel om “wind voor een minimaal percentage voor te 
behouden aan burgers” het probleem van de lasten en de lusten niet ten gronde oplost; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter principieel niet akkoord gaat met de vraag van 
REScoop Vlaanderen om een deel van de wind op het grondgebied van Aalter te reserveren voor de 
lokale inwoners; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
principieel niet akkoord te gaan met de vraag van REScoop Vlaanderen om een deel van de wind op 
het grondgebied van Aalter te reserveren voor de lokale inwoners. 
 

Milieu - milieuvergunningen klasse 2 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een milieuvergunning klasse 2 aan Jo Cars bvba, 
Steenweg op Deinze 57, Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 
III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk ingedeelde inrichting 
die behoort tot de eerste of de tweede klasse, hoofdstuk V (betreffende het openbaar onderzoek over 
een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een vergunningsaanvraag), 
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hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk IX (betreffende 
de bekendmaking), hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van 
milieuvergunningsaanvragen), hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen 
van de exploitant) en hoofdstuk XIII (betreffende de beroepen); 
 
Gelet op artikel 36 4° van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen uitspraak 
doet over de milieuvergunningsaanvraag bedoeld in artikel 6 §1 2° van ditzelfde besluit; 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 meer bepaald artikel 387 dat stelt dat de 
vergunningsverlenende overheid kan beslissen om een vergunning voor onbepaalde duur te verlenen 
voor een aanvraag ingediend voor de datum van de inwerkingtreding van dit decreet; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 oktober 2007 waarbij akte werd genomen van de melding van 
overname door de heer Jo De Vlieger van een carrossoriebedrijf gelegen Steenweg op Deinze 57; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 december 2016 houdende het verlenen van de vergunning voor 
het oprichten van een opslagruimte; 
 
Gelet op de milieuvergunningsaanvraag ingediend op 18 april 2017 door Jo Cars bvba, Steenweg op 
Deinze 57, Aalter voor het veranderen door wijziging en uitbreiding van een garage en carrosseriebedrijf 
gelegen in Aalter Steenweg op Deinze 57, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 5) sectie B 
nr. 80 X; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 

 3.4.1.a: het lozen van bedrijfsafvalwater dat geen gevaarlijke stoffen bevat met een debiet van 
maximaal 2 m³/u 

 4.3.a.1.i: een spuitcabine van 11 kW en 22 kW 
 15.1.1: het stallen van 25 voertuigen of aanhangwagens die geen personenwagens zijn 
 15.2: een werkplaats voor carrosseriewerkzaamheden met 8 hefbruggen 
 15.4.1: het wassen van maximum 3 voertuigen en hun aanhangwagens per dag 
 15.6.1: het stallen van maximum 25 geaccidenteerde voertuigen 
 16.3.1.1: een luchtcompressor van 7,5 kW 
 17.1.2.2.2: de opslag van 9.000 liter gevaarlijk gas in een vast reservoir 
 17.3.2.1.1.1.b: de opslag van 5,4 ton (6.500 liter) mazout 
 17.4: de opslag van 3.000 liter/kg gevaarlijke stoffen in kleine verpakkingen 
 43.1.1.a: stookinstallaties met een totaal vermogen van 865 kW; 

 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag door het college van 
burgemeester en schepenen zoals geattesteerd bij aangetekende brief van 22 mei 2017; 
 
Gelet op het proces-verbaal van 22 juni 2017 van sluiting van het openbaar onderzoek waaraan de 
aanvraag is onderworpen, dat tijdens dit openbaar onderzoek geen mondelinge en schriftelijke 
bezwaren en/of opmerkingen zijn ingediend; 
 
Gelet op het gunstig advies van 28 juni 2017 van de gemeentelijke administratie; 
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Overwegende dat de inrichting volgens het gewestplan Eeklo-Aalter gelegen is in een gebied voor 
ambachtelijke bedrijven en K.M.O.'s;  
 
Overwegende dat de inrichting vergund is als een Vlarem klasse 3 standaardgarage en carrosserie; dat 
door het plaatsen van een nieuwe gastank van 9.000 liter de inrichting ingedeeld wordt als klasse 2; 
 
Overwegende dat bij het plaatsbezoek van de omgevingsambtenaar op 27 juni 2017 geen geur- en 
geluidshinder werden waargenomen; 
 
Overwegende dat gevaarlijk afval wordt opgehaald door een erkende verwerker; 
 
Overwegende dat er 4 hemelwaterputten met een totale inhoud van 28.000 liter aanwezig zijn; dat 
hemelwater wordt gebruikt voor het sanitair en voor het wassen van wagens; 
 
Overwegende dat er enkel overdag en binnen wordt gewerkt met gesloten deuren; dat geur- en 
geluidshinder beperkt is; 
 
Overwegende dat het bedrijfsafvalwater geloosd wordt in de openbare riolering via een kws-afscheider;  
 
Overwegende dat de aanvraag geen betrekking heeft op activiteiten die voorkomen op de lijst van 
bijlage III bij het besluit van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 (rubriek 10j) inzake de nadere regels 
van de project-m.e.r.-screening (BS 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over 
de m.e.r.-screening (BS 20 april 2012); 
 
Overwegende dat geen reacties genoteerd werden tijdens het openbaar onderzoek; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie derhalve geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Overwegende dat de vergunning voor onbepaalde duur kan verleend worden; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Jo Cars bvba, Steenweg op Deinze 57, Aalter onder de voorwaarden van onderhavig besluit de 
vergunning te verlenen voor het veranderen door wijziging en uitbreiding van een garage en 
carrosseriebedrijf gelegen in Aalter, Steenweg op Deinze 57, op het perceel in het kadaster gekend als 
(afd. 5) sectie B nr. 80 X. 
 
De vergunde rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning zijn de volgende 
en omvatten de globaal vergunde toestand: 

 3.4.1.a: het lozen van bedrijfsafvalwater dat geen gevaarlijke stoffen bevat met een debiet van 
maximaal 2 m³/u 

 4.3.a.1.i: een spuitcabine van 11 kW en 22 kW 
 15.1.1: het stallen van 25 voertuigen of aanhangwagens die geen personenwagens zijn 
 15.2: een werkplaats voor carrosseriewerkzaamheden met 8 hefbruggen 
 15.4.1: het wassen van maximum 3 voertuigen en hun aanhangwagens per dag 
 15.6.1: het stallen van maximum 25 geaccidenteerde voertuigen 
 16.3.1.1: een luchtcompressor van 7,5 kW 
 17.1.2.2.2: de opslag van 9.000 liter gevaarlijk gas in een vast reservoir 
 17.3.2.1.1.1.b: de opslag van 5,4 ton (6.500 liter) mazout 
 17.4: de opslag van 3.000 liter/kg gevaarlijke stoffen in kleine verpakkingen 
 43.1.1.a: stookinstallaties met een totaal vermogen van 865 kW. 

 
Artikel 2 
Dat aan volgende voorwaarden moet voldaan worden: 
§1 De in artikel 1 bedoelde vergunde inrichting dient uiterlijk in gebruik te worden genomen binnen een 
termijn van 3 jaar, te rekenen vanaf de datum van onderhavige milieuvergunning. 
§2 In de mate dat voor de inrichting die het voorwerp uitmaakt van de in artikel 1 bedoelde 
milieuvergunning, krachtens artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening een 
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stedenbouwkundige vergunning nodig is, wordt onderhavige milieuvergunning geschorst zolang de 
stedenbouwkundige vergunning niet is verleend. 
In afwijking van het bepaalde in §1 wordt de aanvangsdatum van de milieuvergunning in dat geval 
verdaagd tot de dag dat deze stedenbouwkundige vergunning definitief is verworven. 
§3 Wordt de in §2 bedoelde stedenbouwkundige vergunning geweigerd, dan vervalt de in artikel 1 
bedoelde milieuvergunning van rechtswege op de dag van de weigering van de stedenbouwkundige 
vergunning in laatste aanleg. 
 
Artikel 3 
Dat de in artikel 1 bedoelde vergunning wordt verleend voor onbepaalde duur: 
De termijn vangt aan op de laatste dag van de in artikel 2 §1 vastgestelde termijn binnen dewelke de 
vergunde inrichting dient in gebruik genomen, behoudens wanneer : 
a) onderhavige milieuvergunning is geschorst omdat de stedenbouwkundige vergunning, vereist 
krachtens artikel 4.5.1. van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, op datum van onderhavige 
milieuvergunning niet definitief is verleend; de exploitant dient de datum waarop de stedenbouwkundige 
vergunning werd verleend bij aangetekend schrijven mee te delen aan de overheid die de 
milieuvergunning heeft verleend; 
b) onderhavige milieuvergunning overeenkomstig het bepaalde in artikel 2 §3, van rechtswege vervalt; 
in dat geval is geen enkele vergunningstermijn toegestaan; 
 
Artikel 4 
Dat de in artikel 1 bedoelde vergunning afhankelijk is van de strikte naleving van : 
§1 De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde 
voorwaarden bijzondere aandacht verdienen : 
Algemene voorwaarden :  

 Algemene milieuvoorwaarden - algemeen: hoofdstukken 4.1., 4.7. en 4.9. 
 Algemene milieuvoorwaarden - geluid: hoofdstuk 4.5 met bijlagen 2.2.1, 2.2.2, 4.5.1, 4.5.2, 4.5.3, 

4.5.4, 4.5.5 en 4.5.6. 
 Algemene milieuvoorwaarden - lucht: hoofdstukken 4.4 en 4.10 met bijlagen 4.4.1, 4.4.2, 4.4.3, 

4.4.4, 4.4.5 en 4.4.6. 
 
Sectorale voorwaarden :  

 Hoofdstuk 5.3 Het lozen van afvalwater en koelwater 
 Hoofdstuk 5.4 Bedekkingsmiddelen (verven, vernissen, inkten, emails, metaalpoeders en 

analoge produkten, afbijt- en beitsmiddelen), kleurstoffen en pigmenten 
 Hoofdstuk 5.15. - Garages, parkeerplaatsen en herstellingswerkplaatsen voor motorvoertuigen  
 Hoofdstuk 5.16 behandelen van gassen 
 Afdeling 5.17.1. en bijlage 5.17.1. - Opslag van gevaarlijke producten - algemene bepalingen 
 Afdeling 5.17.3. en bijlagen 5.17.2., 5.17.3., 5.17.4. en 5.17.7. - Opslag van gevaarlijke 

producten - opslag van gevaarlijke vloeistoffen in bovengrondse houders 
 Hoofdstuk 5.43 verbrandingsinrichtingen 

 
Artikel 5 
Dat onderhavige vergunning geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 6 
§1 Voor elke verandering van de vergunde inrichting gelden de bepalingen van artikel 5 §1 2° van titel 
I van het Vlarem. 
§2 Onderhavige vergunning vervalt van rechtswege indien: 
de inrichting niet binnen de in artikel 2 van dit besluit bepaalde termijn in gebruik werd genomen; 
de inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van de exploitatie van de 
inrichting; 
de inrichting gedurende twee opeenvolgende jaren niet werd geëxploiteerd. 
§3 Elke overname van de inrichting door een andere exploitant dient uiterlijk tien kalenderdagen voor 
de datum van overname gemeld aan de vergunningverlenende overheid overeenkomstig de bepalingen 
van artikel 42 van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning. 
§4 Een hernieuwing van de vergunning moet worden aangevraagd overeenkomstig de bepalingen van 
het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning uiterlijk tussen de achttiende en de twaalfde 
maand voor het verstrijken van de vergunningstermijn van de lopende vergunning. 
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Artikel 7 
Dat een voor eensluidend verklaard afschrift van onderhavig besluit alsmede van het in artikel 31 §3 
van Vlarem I bedoelde attest bij aangetekend schrijven of bij afgifte tegen ontvangbewijs ter kennis 
wordt gebracht van: 

 de exploitant; 
 de gouverneur van de provincie; 
 de afdeling milieu-inspectie; 
 de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij; 
 de Vlaamse milieumaatschappij; 
 de NV Aquafin. 

 
Artikel 8 
§1 Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in 
hoofdstuk XIII van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (aangetekende brief binnen 
de 30 kalenderdagen, mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks), beroep worden ingediend bij 
de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, p/a dienst milieu- en natuurvergunningen, Woodrow 
Wilsonplein 2, 9000 Gent. 
§2 Tot staving van de ontvankelijkheid dient bij het beroepschrift een attest van bekendmaking evenals 
het bewijs van de betaling van de dossiertaks te worden gevoegd. 
§3 Ingevolge de koppeling van de stedenbouwkundige vergunning aan de milieuvergunning vervalt de 
krachtens de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening verleende stedenbouwkundige vergunning, ingeval 
onderhavige milieuvergunning in beroep zou worden geweigerd, op de dag van de definitieve weigering 
van de milieuvergunning. 
 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 5 
augustus 2017 aan DjMbass 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 
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- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet dat DjMbass ‘Caravanland’ op 5 augustus 2017 wenst te organiseren in de Léon Bekaertlaan 2 in 
Aalter; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 18.00 u tot 4.00 u;  
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan DjMbass, Ter Goedingen 3 in Bellem voor de muziekactiviteit: ‘Caravanland’ die zal plaatsvinden 
van 5 augustus 2017 tot 6 augustus 2017 in de Léon Bekaertlaan 2 in Aalter, erkenning te verlenen als 
bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 5 augustus 2017 van 18.00 u tot zondag 6 augustus 2017 3.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 zondag 6 augustus 2017 van 3.00 u tot 4.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk aan 
90 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 13 
augustus 2017 aan de Poekevrienden 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 
(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 

 
Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet dat Poekevrienden ‘Pikdorsercross’ op 13 augustus 2017 wenst te organiseren op privé-domein 
in Brug-Noord; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,15min van 10.00 u tot 20.00 u;  
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Poekevrienden, Tivolistraat 11 in Ruiselede voor de muziekactiviteit: ’Pikdorsercross’ die zal 
plaatsvinden op 13 augustus 2017 op privé-domein in Brug-Noord, erkenning te verlenen als bijzondere 
muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zondag 13 augustus 2017 van 10.00 u tot 20.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk 
aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
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voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 

 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende het aankopen van twee abonnementen van Blue Bike 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 6 juli 2015 betreffende de deelname aan het Blue-bike 
project; 
 
Gelet op het overleg van 6 oktober 2016 tussen Blue-Mobility nv en het gemeentebestuur waarbij de 
lancering van het Blue-bike project werd voorgesteld; 
 
Overwegende dat Blue-bike wordt gedragen door vervoersmaatschappij De Lijn en de NMBS; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur van Aalter twee abonnementen van Blue-bike wilt aankopen; 
 
Overwegende dat het personeel van het gemeentebestuur van Aalter gebruik kan maken van de 
abonnementen en dat dit dus een aanvulling is van de dienstfietsen; 
 
Overwegende dat een abonnement volledig fiscaal aftrekbaar is; 
 
Overwegende dat een abonnement €12 kost, en dit een jaar geldig is; 
 
Overwegende dat volgende budgetsleutel wordt gebruikt voor de aankoop van de abonnementen: 
2017/GBBEVENEM/0710-20/614509/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 
Overwegende dat er twee fietsen kunnen ontleend worden met een abonnement; 
 
Overwegende dat een ontlening van een Blue-bike €1,15 kost per 24 uur; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Twee abonnementen van Blue-bike aan te kopen voor de prijs van €24; 
 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan Eandis, 
Brusselsesteenweg 199, Melle 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag voor een stedenbouwkundige vergunning ingediend door Eandis, 
Brusselsesteenweg 199, Melle voor het plaatsen van een electriciteitscabine gelegen in Aalter, 
Breemeersen zn, kadastraal bekend als (afd. 5) sectie C nr. 816 B, sectie C nr. 816 A; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 29 maart 2017, niet per beveiligde zending 
verzonden maar afgegeven in het gemeentehuis; 
 
Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 10 april 2017; 
 
Gelet op het gunstig advies van 19 april 2017 van het departement Landbouw en Visserij; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 28 april 2017 tot en met 27 mei 2017; dat gedurende 
het openbaar onderzoek geen bezwaren werden ingediend;  
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 

De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 26 juni 2017 als volgt: 
‘Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
Het terrein waarop de aanvraag betrekking heeft, is volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk 
besluit van 24 maart 1978) gelegen in een agrarisch gebied. In deze zone gelden de 
stedenbouwkundige voorschriften van artikel 11.4.1 van het koninklijk besluit van 28 december 1972 
betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-gewestplannen en de gewestplannen. De 
aanvraag betreft het plaatsen van een elektriciteitscabine en is principieel in strijd met deze geldende 
plannen. 
 
Met toepassing van artikel 4.4.7. §2. van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening mag worden 
afgeweken van stedenbouwkundige voorschriften van het gewestplan Eeklo-Aalter voor werken van 
algemeen belang die een ruimtelijk beperkte impact hebben vanwege hun aard of omvang. Het plaatsen 
van een elektriciteitscabine valt onder deze bepaling. De aanvraag doorstaat de legaliteitstoets. 
 
Openbaar onderzoek: 
De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 28 april 2017 tot en met 27 
mei 2017. Er werden geen bezwaarschriften ingediend.  
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing:  
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines. 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant. 
 
Watertoets: 
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Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem, zodat in alle redelijkheid dient 
geoordeeld te worden dat er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt. Gezien de dakoppervlakte van 
de cabine kleiner is dan 40 m², is de gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake 
hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en 
hemelwater van 5 juli 2013 niet van toepassing. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 
5 van het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. Er kan 
een positieve uitspraak gebeuren voor dit dossier. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage 'Algemene voorwaarden bouwprojecten', goedgekeurd in de gemeente. 
Er wordt extra aandacht gevestigd op artikel 2 van de algemene voorwaarden. 
Het hemelwater van de dakoppervlakte van de cabine dient te infiltreren op eigen terrein zonder schade 
te veroorzaken op aanpalende percelen of openbaar domein. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening:  
De bouwplaats is gelegen in het zuidelijk landbouwgebied van de gemeente in een omgeving die zich 
kenmerkt door zijn openheid met verspreid in het landschap een aantal landbouwbedrijven en 
zonevreemde woningen.  
Ter hoogte van een bestaande landbouwbedrijf aan de Breemeersen staat een verouderde en onveilige 
cabine die niet meer voldoet aan het gevraagde vermogen voor het laagspannningsnet. De cabine wordt 
vervangen door een nieuwe waarvan het volume zo klein mogelijk wordt gehouden. De nieuwe cabine 
wordt geplaatst op de inplantingsplaats van de bestaande cabine. De cabine wordt afgewerkt met een 
plat dak. De gevels worden voorzien van een olijfgroene kleur. De inplanting van de cabine gebeurt op 
minimum 3 m van de straat. De deur van de cabine wordt gericht naar de straat. Het openbaar 
onderzoek gaf geen aanleiding tot bezwaarschriften. Het Departement Landbouw en Visserij verleend 
op 19 april 2017 een gunstig advies.  
Het plaatsen van een nieuwe cabine ter vervanging van een bestaande, om de laagspanningsbedeling 
in de omgeving te blijven verzekeren, integreert zich voldoende in deze open omgeving. Zowel het 
bouwvolume als de gebruikte materialen dragen er toe bij dat de nieuwe cabine geen aantasting 
betekent van de plaatselijk aanleg. De aanvraag is voor vergunning vatbaar.’ 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan Eandis, Brusselsesteenweg 199, Melle, voor het 
plaatsen van een electriciteitscabine, gelegen in Aalter, Breemeersen zn, kadastraal bekend als (afd. 5) 
sectie C nr. 816 B, sectie C nr. 816 A, volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel besluit van 
16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en 
schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning en verkavelingsaanvragen, waarvan 
kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning per beveiligde zending te verzenden naar de bouwheer, de 
gewestelijk stedenbouwkundig ambtenaar van Ruimte Vlaanderen Oost-Vlaanderen, Koningin Maria 
Hendrikaplein 70 bus 90 in Gent en de adviesinstantie die binnen de procedure tot afgifte van deze 
stedenbouwkundige vergunning haar advies verleende. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Fietscarwash en infopunt mobiliteit met 
muzikale intermezzo’s” op zondag 23 juli 2017 in organisatie van de vereniging “Jong CD&V 
Aalter” 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Jong CD&V Aalter tot het bekomen van een toelating voor het 
invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit 
Fietscarwash en infopunt mobiliteit met muzikale intermezzo’s op zondag 23 juli 2017 op het marktplein; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens deze activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Fietscarwash en infopunt mobiliteit met muzikale intermezzo’s op 
zondag 23 juli 2017 een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 23 juli 2017 van 10.00 u tot 18.00 u toelating te verlenen voor het gebruik van het marktplein. 
 
Artikel 3 
Op zondag 23 juli 2017 van 14.00 u tot 18.00 u een parkeerverbod in te voeren op twee parkeerplaatsen 
aansluitend op het marktplein en die zich bevinden ter hoogte van het kruispunt Markt – Lostraat – 
Bellemstraat. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zondag 23 juli 2017 van 14.00 u tot 18.00 u” op twee parkeerplaatsen 
aansluitend op het marktplein en die zich bevinden ter hoogte van het kruispunt Markt – Lostraat – 
Bellemstraat. 
 
Artikel 5 
De voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en/of 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 6 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisatoren en/of de lokale politie 
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Aalter–Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisatoren en/of de lokale politie Aalter–Knesselare.  
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 23 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 10 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politie Aalter-Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisatoren. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017 in organisatie 
van de vereniging “Poekevrienden vzw” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Poekevrienden vzw in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de 
activiteit Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017; 
 
Gelet op de veiligheidsvergadering die hieromtrent plaatsvond; 
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Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Poekefeesten op 14 en 15 juli 2017 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Een parkeerverbod in te voeren in de Vinktsestraat, dit op de volgende tijdstippen: 

 op vrijdag 14 juli 2017 van 14.00 u tot 23.00 u 
 op zaterdag 15 juli 2017 van 14.00 u tot 23.00 u. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “vrijdag 14 juli 2017 van 14.00 u tot 23.00 u en op zaterdag 15 juli 2017 van 
14.00 u tot 23.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Vinktsestraat. 
 
Artikel 4 
Op zaterdag 15 juli 2017 van 14.00 u tot 23.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de Vinktsestraat, meer bepaald in het deel tussen de Artemeersstraat en de 
grensscheiding met de gemeente Vinkt. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Vinktsestraat ter hoogte van de aansluiting met de Artemeersstraat 
 in de Vinktsestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Vinktsestraat – 

Vinktsestraat 
 in de Vinktsestraat ter hoogte van de aansluiting met de grensscheiding met de gemeente 

Vinkt. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
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Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 14 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de weigering voor het inrichten van het dorpsplein Poeke als 
tijdelijke parking naar aanleiding van de activiteit “Flamengos Motorrit” op 4 en 5 augustus 
2017 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de horecazaak Den Tijl in Aalter tot het bekomen van een toelating voor het 
invoeren van tijdelijke verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit Flamengos Motorrit op 4 
en 5 augustus 2017 waarbij gevraagd wordt om de voertuigen op het dorpsplein in Poeke te laten 
parkeren tijdens de stop in Poeke; 
 
Overwegende dat de werking van de fontein dient behouden te blijven omwille van het sfeerbeeld in de 
dorpskern in Poeke; 
 
Overwegende dat de mogelijkheid bestaat dat, bij het parkeren op de fontein en het dorpsplein, het 
dorpsplein wordt bevuild door oliën en vetten, slib van banden, … die terechtkomen in de waterleiding 
van de fontein; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste en schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Enig artikel 
Ter gelegenheid van de activiteit Flamengos Motorrit op 4 en 5 augustus 2017 geen toelating te verlenen 
om het dorpsplein van Poeke in te richten als tijdelijke parking. 
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Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een verlenging van een proefproject voor het invoeren 
van een zone 30 in de Hagepreekstraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43, § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 28 maart 1995 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 130bis 
betreffende de bevoegdheid van het college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en 
goedkeuren van de tijdelijke aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968 en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 30 mei 2016 waarin beslist werd gedurende een proefperiode een 
zonale snelheidsbeperking van 30 kilometer per uur in de Hagepreekstraat in te voeren; 
 
Overwegende dat de nieuwe situatie als positief wordt bevonden; 
 
Overwegende dat bij een verlenging van het proefproject ook een rondvraag bij de buurtbewoners kan 
gedaan worden; 
 
Overwegende dat bij een positieve evaluatie van de buurtbewoners kan overgegaan worden naar een 
vast aanvullend politiereglement; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een proefproject de goedkeuring en uitvaardiging van een 
tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Het proefproject, waarbij een zonale snelheidsbeperking van 30 kilometer per uur ingevoerd werd in de 
Hagepreekstraat, te verlengen tot en met 1 oktober 2017. 
 
Artikel 2 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de verkeersborden F4a en F4b in de Hagepreekstraat ter hoogte van het kruispunt met de Bellemstraat. 
 
Artikel 3 
Voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel 
Middelenbeheer. 
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Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 5 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens artikel 12 van het 
koninklijk besluit van 16 maart 1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent, 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare, 
 de Hulpverleningszone Meetjesland, 
 De Lijn Oost-Vlaanderen. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van een verlenging van een proefproject voor het invoeren 
van een parkeerverbod langs een deel van de Durmelaan 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43, § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 28 maart 1995, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 130bis 
betreffende de bevoegdheid van het college van burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en 
goedkeuren van de tijdelijke aanvullende politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 30 mei 2016 waarbij beslist werd gedurende een proefperiode een 
parkeerverbod in te voeren in de Durmelaan over een afstand van vijftien meter vóór de uitrit van de 
firma Bekaert; 
 
Overwegende dat het parkeerverbod vóór de uitrit er effectief voor zorgt dat het zicht verbetert; 
 
Overwegende dat bij een verlenging van het proefproject ook een rondvraag in de omgeving kan gedaan 
worden om na te gaan of het parkeerverbod een positief effect heeft op de gehele situatie; 
 
Overwegende dat tijdens een verlenging van dit proefproject ook naar een oplossing kan gezocht 
worden rond de verkeerssituatie van de ruimere omgeving van de Durmelaan; 
 
Overwegende dat voor het invoeren van een proefproject voor het invoeren van een parkeerverbod de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Het proefproject, om een parkeerverbod in te voeren in de Durmelaan over een afstand van vijftien 
meter vóór de uitrit van de firma Bekaert, te verlengen tot en met 1 oktober 2017. 
 
Artikel 2 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1. 
 
Artikel 3 
Voorvermelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten. 
 
Artikel 4 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel 
Middelenbeheer. 
 
Artikel 5 
Deze verordening in werking te laten treden op 5 juli 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens artikel 12 van het 
koninklijk besluit van 16 maart 1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 6 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent, 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare, 
 de Hulpverleningszone Meetjesland, 
 De Lijn Oost-Vlaanderen. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de werkzaamheden aan het op- en afrittencomplex E40 
in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het besluit van de burgemeester wnd. van 21 juni 2017 waarin beslist werd gedurende de 
periode van 26 juni 2017 tot en met 7 juli 2017 een parkeerverbod in te voeren aan het oude rondpunt, 
ter hoogte van de afrit van de E40, komende vanuit Gent, en de Lostraat en dit op de kasseistrook aan 
beide kanten van het fietspad alsook de onderdoorgang van de brug E40 ter hoogte van de 
Tieltsesteenweg volledig af te sluiten voor het verkeer en de onderdoorgang van de brug E40 ter hoogte 
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van de Steenweg op Deinze open te stellen voor het verkeer, dit overeenkomstig het ingediende 
verkeerssignalisatieplan. 
 
Overwegende dat de nieuwe oprit van de E40 richting Oostende ter hoogte van de N44 kan opengesteld 
worden voor het verkeer vanaf 8 juli 2017; 
 
Overwegende dat naast het openstellen van de nieuwe oprit dezelfde verkeerssituatie blijft 
aangehouden gedurende de periode van 8 juli 2017 tot en met 8 augustus 2017; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
De nieuwe oprit van de E40 richting Oostende ter hoogte van de N44 open te stellen voor het verkeer 
vanaf 8 juli 2017. 
 
Artikel 2 
Gedurende de periode van 8 juli 2017 tot en met 8 augustus 2017 de onderdoorgang van de brug E40 
ter hoogte van de Tieltsesteenweg volledig af te sluiten voor het verkeer en de onderdoorgang van de 
brug E40 ter hoogte van de Steenweg op Deinze open te stellen voor het verkeer, dit overeenkomstig 
het ingediende verkeerssignalisatieplan. 
 
Artikel 3 
Gedurende de periode van 8 juli 2017 tot en met 8 augustus 2017 een parkeerverbod in te voeren aan 
het oude rondpunt, ter hoogte van de afrit van de E40, komende vanuit Gent, en de Lostraat en dit op 
de kasseistrook aan beide kanten van het fietspad. 
 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van zaterdag 8 juli 2017 tot en met dinsdag 8 augustus 2017” op de 
kasseistrook, aan beide kanten van het fietspad, aan het oude rondpunt ter hoogte van de afrit van de 
E40, komende vanuit Gent, en de Lostraat. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie te laten leveren en plaatsen en ophalen door de cel Middelenbeheer 
en/of de aannemer van de werken. De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met het onderhavig 
reglement dienen voor de duur van het reglement afgedekt te worden. De aanvragers dienen er voor te 
zorgen dat de werfzone ingericht en aangeduid wordt overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 
1999, en latere wijzigingen, betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen op de 
openbare weg, met de nodige verlichtingen. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 juni 2017 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet een volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 9 
Deze beslissing te laten bekrachtigen tijdens de eerstvolgende zitting van het schepencollege. 
 
Artikel 10 
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De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en de uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Herdenking 35 jaar treinramp Aalter” op 
donderdag 13 juli 2017 in organisatie van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, inzonderheid artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het uitvaardigen en goedkeuren van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976, waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de cel Evenementen tot het bekomen van een toelating voor het invoeren 
van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar aanleiding van de activiteit Herdenking 
35 jaar treinramp Aalter op donderdag 13 juli 2017; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling de goedkeuring en 
uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van schepen Dirk De Smul; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Herdenking 35 jaar treinramp Aalter op donderdag 13 juli 2017 een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op donderdag 13 juli 2017 van 7.00 u tot 11.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Loskaaistraat: deel tussen het Hoefijzer en de woning gelegen Loskaaistraat 1 
 Hoefijzer: deel tussen de Loskaaistraat en de Sint-Maria-Aalterstraat 
 Spoorweglaan: deel tussen het Hoefijzer en de Loskaaistraat. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Loskaaistraat ter hoogte van de woning met huisnummer 1 
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 in het Hoefijzer ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Maria-Aalterstraat 
 in de Spoorweglaan ter hoogte van de aansluiting met het Hoefijzer. 

 
Artikel 4 
Op donderdag 13 juli 2017 van 7.00 u tot 11.00 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Loskaaistraat: deel tussen het Hoefijzer en de woning gelegen Loskaaistraat 1 
 Hoefijzer: deel tussen de Loskaaistraat en de Sint-Maria-Aalterstraat 
 Spoorweglaan: deel tussen het Hoefijzer en de Loskaaistraat. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en een 
onderbord met de tekst “donderdag 13 juli 2017 van 7.00 u tot 11.00 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Loskaaistraat: deel tussen het Hoefijzer en de woning gelegen Loskaaistraat 1 
 Hoefijzer: deel tussen de Loskaaistraat en de Sint-Maria-Aalterstraat 
 Spoorweglaan: deel tussen het Hoefijzer en de Loskaaistraat. 

 
Artikel 6 
Op donderdag 13 juli 2017 van 7.00 u tot 13.00 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Loskaaistraat: deel tussen de Fatimastraat en de woning gelegen Loskaaistraat 1 
 Spoorweglaan: deel tussen de Gouvernementstraat en het Hoefijzer. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45 en een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Loskaaistraat ter hoogte van de aansluiting met de Fatimastraat 
 in de Fatimastraat ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Maria-Aalterstraat 
 in de Spoorweglaan ter hoogte van de aansluiting met de Gouvernementstraat. 

 
Artikel 8 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en te laten ophalen door de cel 
Middelenbeheer. De nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en te laten verwijderen door de 
organisator en/of de lokale politie Aalter – Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig 
verkeersreglement dienen te worden afgedekt door de organisator en/of de lokale politie Aalter – 
Knesselare. 
 
Artikel 10 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 11 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van de bovenvermelde activiteit. 
 
Artikel 12 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 13 
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Deze verordening in werking te laten treden op 13 juli 2017 en na de bekendmaking ervan, 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet en volgens de wet van 16 maart 
1968, en latere wijzigingen, betreffende de politie over het wegverkeer. 
 
Artikel 14 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de lokale politiezone Aalter – Knesselare 
 de Hulpverleningszone Meetjesland 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 de organisator. 

 

Sport 

Beheer sportinfrastructuur 

Collegebeslissing betreffende extra onderhoud voetbalvelden naar aanleiding van de 
aanhoudende droogte 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor 
aanneming van werken, leveringen en diensten, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 25; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen inzake 
overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten; 
Gelet op het koninklijk besluit van 15 juli 2011 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van 
de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, en latere wijzigingen, 
inzonderheid artikel 5, § 2; 
 
Gelet op het krediet dat opgenomen is in het exploitatiebudget van 2017, op budgetcodes 0740-
30/614014 (ACT-1560), 0740-31/614014 (ACT-1561), 0740-32/614014 (ACT-1562) en 0740-
33/614014 (ACT-1563); 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 16 maart 2016 betreffende 
de gunning van de opdracht ‘Onderhoud van sportgazons’ aan de economisch meest voordelige 
regelmatige (rekening houdend met de gunningscriteria) bieder, zijnde Van Hulle Paul Grondwerken, 
Kanegemstraat 1 in Tielt, tegen het nagerekende inschrijvingsbedrag van 106.847,58 euro excl. btw of 
129.285,57 euro incl. 21% btw mits het verkrijgen van een visum; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 10 april 2017 die bepaalt 
dat de renovatie van de sportgazons moet gebeuren overeenkomstig de lastvoorwaarden vastgelegd in 
het bestek met nr. 653.2-16d0003 ‘Onderhoud van Sportgazons’ rekening houdend met de voorgesteld 
afwijkingen die werden geformuleerd door de vertegenwoordigers van de buitensportverenigingen en 
de uitvoerende aannemer op 27 maart 2017; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen op 26 juni 2017 die bepaalt dat 
als de sportvereniging de buitensportvelden wenst te besproeien, zij hiertoe maatschappelijk ecologisch 
dient te handelen: het besproeien van sportvelden kan gedaan worden met regenwater en/of 
kanaalwater (mits de sportvereniging hiervoor een toelating heeft bekomen van de beheerder van het 
kanaal). De vereniging dient zich hiertoe te organiseren en draagt de kosten hiervoor; 
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Overwegende dat op 28 juni 2017 een rondgang plaatsvond met de aangestelde aannemer Van Hulle 
Paul Grondwerken om de situatie van de buitensportvelden in te schatten naar aanleiding van de 
aanhoudende droogte en waarbij de volgende opmerkingen en advies werd geformuleerd door de 
aangestelde aannemer: 

 Sportterreinen Sportpark Aalter: 
 A-terrein: 

 Doorzaaien in de eerste helft van juli en daarna overvloedig bewateren. 
Aangezien de nodige watervoorzieningen aanwezig zijn is dit de beste 
oplossing. De lage intensiteit van bespelen, moet het mogelijk maken om 
het gras te laten struiken; 

 Sterke onkruidgroei; 
B-terrein: 

 Geen mogelijkheden meer tot bewerking aangezien deze binnen enkele 
weken zal bespeeld worden en het nieuwe gras onvoldoende kan 
versterken; 

 C-terrein: 
 Geen mogelijkheden meer tot bewerking aangezien deze binnen enkele 

weken zal bespeeld worden en het nieuwe gras onvoldoende kan 
versterken; 

 Sterke onkruidgroei; 
 

 D-terrein 
 Zal zich herstellen bij regenval; 

 Krachtbalveld 
 Geen mogelijkheden meer tot bewerking aangezien deze binnen enkele 

weken zal bespeeld worden en het nieuwe gras onvoldoende kan 
versterken; 

 Sportterreinen Lotenhulle  
 A-terrein 

 Mogelijkheid om deze opnieuw door te zaaien, maar wordt op dit moment 
best niet uitgevoerd aangezien er geen mogelijkheden zijn tot beregenen; 
de situatie wordt best midden augustus ingeschat omdat de kans op 
regenval vanaf dan groter wordt en de temperaturen minder hoog; 

 B-terrein 
  Zal zich mogelijk herstellen bij regenval; 

 Sportterreinen Maria-Aalter 
 A-terrein 

 Zal zich herstellen bij regenval; 
 B-terrein 

 Zal zich herstellen bij regenval; 
 Sportterreinen Bellem  

 A-terrein 
 Mogelijkheid om deze opnieuw door te zaaien, maar wordt op dit moment 

best niet uitgevoerd aangezien er geen mogelijkheden zijn tot beregenen; 
de situatie wordt best midden augustus ingeschat omdat de kans op 
regenval vanaf dan groter wordt en de temperaturen minder hoog; 

 B-terrein 
 Geen mogelijkheden meer tot bewerking aangezien deze binnen enkele 

weken zal bespeeld worden en het nieuwe gras onvoldoende kan 
versterken; 

 Sterke onkruidgroei;  
 C-terrein: 

 Geen mogelijkheden meer tot bewerking aangezien deze binnen enkele 
weken zal bespeeld worden en het nieuwe gras onvoldoende kan 
versterken; 

 Sterke onkruidgroei;  
 
Overwegende dat aannemer Van Hulle Paul Grondwerken aanraadt om een uitzondering aan te vragen 
op het sproeien tegen onkruid op sportvelden omdat het onkruid de plaats van het gras inneemt en zorgt 
voor oneffenheden in het grasveld;  
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Overwegende dat KVE Aalter als enige buitensportvereniging eenvoudig kan beschikken over de 
regenwaterput (300.000 liter) van het sportpark; dat na de renovatie van het A-terrein het diverse weken 
heeft geduurd vooraleer effectief werd beregend door KVE Aalter; dat onvoldoende inspanningen 
werden geleverd om de grasgroei te versterken door beregening, maar uit een plaatsbezoek van het A-
terrein blijkt dat op plaatsen waar intensief werd beregend, de grasgroei wel werd versterkt; 
 
Overwegende dat KVE Aalter vraagt om het A-terrein opnieuw door te zaaien; dat de kost voor het 
doorzaaien 970 euro exclusief BTW bedraagt (1.173,7 euro inclusief BTW); dat er op het 
exploitatiebudget van 2017, 2017/ACT-1560/0740-30/614014 geen budget is voorzien om deze kosten 
te dragen; 
 
Overwegende dat de grote droogte als overmacht kan gezien worden, maar het onvoldoende beregenen 
een verantwoordelijkheid is van KVE Aalter; dat het billijk zou zijn indien de kosten voor het doorzaaien 
van het A-terrein in sportpark Aalter gedeeld worden, waarbij het gemeentebestuur de helft van de 
kosten draagt op voorwaarde dat KVE Aalter de nodige inspanningen levert om de intensiteit van het 
beregenen te verhogen;  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Opdracht te geven aan aannemer Van Hulle Paul Grondwerken om het A-terrein van het sportpark in 
Aalter door te zaaien, op kosten van het gemeentebestuur. 
 
Artikel 2 
Opdracht te geven aan KVE Aalter om dagelijks het A-terrein intensief te beregenen eenmaal het terrein 
opnieuw is ingezaaid. Het beregenen kan gedaan worden met regenwater en/of kanaalwater (mits KVE 
Aalter hiervoor een toelating heeft bekomen van de beheerder van het kanaal). KVE Aalter dient zich 
hiertoe te organiseren en draagt de kosten hiervoor. 
 
Artikel 3 
Midden augustus een nieuw plaatsbezoek te organiseren om de herstelmogelijkheden van het A-terrein 
in Bellem en Lotenhulle in te schatten. 
 
Artikel 4 
Het budget van 1.173,70 euro hiervoor op te nemen in de eerstvolgende budgetwijziging. 
 

Sportpromotie 

Collegebeslissing van betreffende de goedkeuring, verdeling en uitbetaling van de subsidies 
2017 aan de erkende Aalterse sportverenigingen 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57§1 van het gemeentedecreet dat bepaalt dat het schepencollege de besluiten van de 
gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het subsidiereglement voor de Aalterse erkende sportverenigingen goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 15 december 2014; 
 
Gelet op de behandeling van de ingediende volledige dossiers en de berekening van het subsidiebedrag 
op basis van de bepalingen van voornoemd reglement door de gemeentelijke administratie: 
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AALTERSE ZWEMVERENIGING 119,05 597,94 
 

3.081,86 420,15 4.360,46 4.219,00 

AC HALESTRA 119,05 469,35 2.247,19 124,13 2.620,97 2.959,73 

AIKIDO-DOJO AIKIKAI AALTER 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

AVANTI AALTER 119,05 1.530,22 1.789,73 314,51 3.902,57 3.753,51 

BADMINTONCLUB AALTER 119,05 12,86 0,00 187,99 119,05 319,90 

BASKETBALCLUB SGOLBA AALTER 119,05 1.414,49 2.086,68 250,06 4.728,95 3.870,27 

DARING MARIA-AALTER 119,05 353,62 160,51 121,75 1.803,35 754,93 

DUIKCLUB BUDDY DIVE 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

FEMMA-AALTER – SPORT 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

GEMEENTELIJKE SPORTCLUB AALTER 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

GEO LUCKY DANCE 119,05 32,15 0,00 374,19 737,13 525,39 

GEZINSSPORTFEDERATIE GEZINSBOND 
AALTER 

119,05 64,29 1.444,62 278,11 1.584,09 1.906,07 

JOGGINGCLUB AALTER 119,05 45,01 0,00 124,13 306,33 288,19 

JUDOCLUB SAMOERAI AALTER 119,05 340,76 1.187,80 76,99 1.539,35 1.724,60 

K.H.G. DE VRIJE SCHUTTERS LOTENHULLE 119,05 12,86 0,00 13,13 146,44 145,04 

K.H.G. SINT-SEBASTIAAN AALTER 119,05 86,58 0,00 13,13 0,00 215,76 

KIME AALTER 119,05 353,62 321,03 34,61 862,58 828,31 

KRACHTBALCLUB AALTER 119,05 822,97 0,00 49,53 1.117,46 991,56 

KVE AALTER 119,05 2.025,29 1.637,24 523,99 4.244,22 4.305,57 

LOS RIALTOS 119,05 270,04 0,00 25,66 439,26 414,75 

MVC AALTER 119,05 591,51 642,05 64,45 780,13 1.417,07 

MVC DE GLOBETROTTERS 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

OKRA SPORT & SPEL AALTER-BRUG 119,05 45,01 0,00 24,47 162,06 188,52 

PELAGOS AALTER 119,05 347,19 0,00 15,52 506,67 481,76 

ROPE SKIPPING CLUB ‘LETS GO’ 119,05 533,65 513,64 144,43 1.003,47 
 

1.310,76 
33 

SANO RITMO GYM AALTER 119,05 450,06 858,75 37,00 1.310,08 1.464,86 

SANTOBAS 119,05 405,06 0,00 23,87 0,00 547,98 

SK BELLEM 119,05 1.118,73 385,23 482,22 2.211,13 2.105,23 

SK DE BUIZE 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

TC TOBIAS 119,05 392,20 3.611,56 246,48 4.304,98 4.369,28 

TRIATLON TEAM AALTER 119,05 668,67 0,00 18,50 1.119,32 806,22 

TTC AALTER 119,05 90,01 0,00 37,00 246,97 246,06 

TURN- & DANSCLUB APHRODITE 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

TURNCLUB NIMMER MOE 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 
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VC AALTER 119,05 964,42 32,10 91,31 1.267,59 1.206,88 

VRIENDENKRING PING-PONG AALTER-
BRUG 

119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

WSL LOTENHULLE 119,05 707,24 0,00 121,75 793,46 948,04 

WSV DE LACHENDE WANDELAARS AALTER 119,05 83,58 0,00 424,33 365,54 626,96 

WTC AALTER SPORTIEF 119,05 51,44 0,00 91,91 231,38 262,39 

WTC AALTER-BRUG 119,05 32,15 0,00 199,93 431,03 351,12 

WTC SPORT & VERMAAK LOTENHULLE 119,05 90,01 0,00 44,76 235,19 253,82 

ZVC DE RETROBOYS 119,05 0,00 0,00 0,00 119,05 119,05 

      
45.000 

 
45.000 

 
Overwegende dat de subsidiebedragen in dezelfde lijn liggen als vorig jaar, met uitzondering van enkele 
noemenswaardige verschillen bij bepaalde verenigingen, maar dit perfect te staven is aan de hand van 
hun ingediend subsidiedossier; 
 
Overwegende dat elke sportvereniging een overzichtstabel zal ontvangen met de te verkrijgen 
subsidiebedragen en een algemeen totaal; 
 
Overwegende dat de betaling kan gebeuren met het budget dat voorzien is onder volgende 
budgetsleutels: 

 Basissubsidie: ACT-1789/0740-20/649108/BESTUUR/CBS/800/IE-GEEN (5.000 euro 
beschikbaar), 

 Kwaliteitssubsidie: ACT-1790/0740-20/649108/BESTUUR/CBS/800/IE-GEEN (15.000 euro 
beschikbaar), 

 Professionaliseringssubsidie: ACT-1791/0740-20/649108/BESTUUR/CBS/800/IE-GEEN 
(20.000 euro beschikbaar), 

 Activeringssubsidie: ACT-1792/0740-20/649108/BESTUUR/CBS/800/IE-GEEN (5.000 euro 
beschikbaar); 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
Om de verdeling en uitbetaling van de subsidies van 2017 aan de erkende Aalterse sportverenigingen 
goed te keuren.  
 
Artikel 2 
Elke sportvereniging ontvangt een overzichtstabel met de te verkrijgen subsidiebedragen. 
 
 
De gemeentesecretaris De burgemeester wnd 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


